
 

神楽こども園での教育・保育についての 

保護者アンケート結果 

 

令和７年１月１７日実施 

認定こども園 神楽こども園 



アンケート集計 はい
どちらとも
言えない

いいえ 無回答

1 入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 41 0 0 0

2
神楽こども園は地域子育て支援事業(園庭開放、ピラティス等)を行ってい
ることをご存知ですか

32 6 3 0

3 保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれていますか 40 1 0 0

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 39 1 1 0

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 40 1 0 0

6 公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか 36 5 0 0

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 41 0 0 0

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 41 0 0 0

9 給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか 41 0 0 0

10 給食やおやつの展示はご覧になっていますか 39 2 0 0

11 子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか 39 2 0 0

12 お子様や保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか 38 3 0 0

13 職員同士の連携はできていると思いますか 36 3 2 0

14
困ったことや気になることがあった時、気軽に尋ねたり、相談したりできま
すか

39 2 0 0

15
個別懇談やクラス懇談会などで、こども園での様子や保育・教育の内容な
どが分かりやすいですか 37 4 0 0

16
コドモンによる園の情報提供(園だより、登降園、発育測定、連絡機能、お
知らせ、請求機能)はわかりやすいですか 35 5 1 0

17 園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか 35 4 2 0

18 園での健康診断や身体測定などの結果は分かりやすいですか 41 0 0 0

19 園での安全管理や感染症への対策についてできていると思いますか 40 1 0 0

20 災害時の対応や避難訓練などの緊急時の対応ができていると思いますか 39 2 0 0



41

1.入園時、保育理念や保育方針に

ついて説明を受けましたか

はい どちらとも言えない いいえ

40

1

3.保育室や園庭は清潔で安心・安全

が保たれていますか

はい どちらとも言えない いいえ

39

1 1

4.園は落ち着いた雰囲気だと感じます

か

はい どちらとも言えない いいえ

40

1

5.園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

36

5

6.公園に遊びに行ったり、自然に触れ

るなどの外遊びは十分だと思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

32

6
3

2.神楽こども園は地域子育て支援事

業(園庭開放・ピラティス等)を行ってい

ることをご存知ですか

はい どちらとも言えない いいえ



41

7.園での活動や遊びにお子さまの個

性は生かされていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

41

8.お子さまは園の行事を楽しんでいる

と思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

41

9.給食のメニューは栄養バランスがと

れていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

39

2

10.給食やおやつの展示はご覧になっ

ていますか

はい どちらとも言えない いいえ

39

2

11.子どもの様子やけがについて丁寧

に対応していると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

38

3

12.お子さまや保護者の質問やトラブ

ルへの対応は適切ですか

はい どちらとも言えない いいえ



36

3
2

13.職員同士の連携はできていると思

いますか

はい どちらとも言えない いいえ

39

2

14.困ったことや気になることがあった

時、気軽に尋ねたり、相談したりできま

すか

はい どちらとも言えない いいえ

35

4
2

17.園のホームページやブログをご覧

になられたことはありますか

はい どちらとも言えない いいえ

39

2

18.園での健康診断や身体測定などの

結果は分かりやすいですか

はい どちらとも言えない いいえ

35

5

1

16.コドモンによる園の情報提供(園だ

より、登降園、発育測定、連絡機能

お知らせ、請求機能)は分かりやすい

ですか

はい どちらとも言えない いいえ

37

4

15.個別懇談やクラス懇談会などで、こ

ども園での様子や保育・教育の内容な

どは分かりやすいですか

はい どちらとも言えない いいえ

19.園での安全管理や感染症への対 災害時の対応や避難訓練など緊急



40

1

19.園での安全管理や感染症への対

策についてできていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

39

2

20.災害時の対応や避難訓練など緊急

時の対応ができていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ



＜神楽こども園教育保育についての調査回答者数＞
アンケート配布人数

80人 51% (41人) 49% (39人)
未回答回答者

51%

49%

■回答者数

■未回答数

神楽こども園教育保育についての調査回答者



＜その他保護者がお気づきのこと＞

たんぽぽ組
いつもよく見て下さり、安心して預けられています。
園で怪我をした際、迅速に病院へ連絡してくださり、親への配慮も十分にしていただきました。
いつも子どもの生活のことを相談させていただき助かっています。

すみれ組

園庭の花壇、金魚やインコ、季節の手作り飾りなど子どもがとても楽しく親しめています。
夕方綺麗にお掃除していただきありがとうございます。
先生たちの笑顔が多く安心です。
異年齢児との交流をとても楽しんでいます。
園の正面玄関と自転車置き場の開き戸が軽い素材になると何かの際に安心できそうです。
お昼寝マットの下に敷く敷布団がバスタオルよりもバンドのついたマットだとＳＩＤＳ予防に推奨されていて安心です。

ゆり組
給食がおいしそうで、家でも食べられるものが増えました。
夕方の時間帯に、子どもが座っているソファに向かって物を投げ置く先生の姿があり、やわらかい物ですが子どもたち
に当たって傷つかないか、真似して他のお友だちに怪我をさせてしまわないか、少し心配になりました。

きく組

給食がとてもおいしく、毎日食べている子どもたちがうらやましいです。
先生方がいつも声かけして下さるのが嬉しいです。園全体で保育してもらっていることがすごく伝わります。
延長保育のお迎え時、クラスが施錠されており掲示やロッカー内の確認ができないので、可能であれば開放してもら
えますとありがたいです。

もも組

ブログをこまめにアップしていただけると嬉しいです。
お迎え時間を１週間まとめてコドモンに入力できると嬉しいです。
毎月のお誕生日会で歌った曲をノートに書いてくれていたので、今月よく歌っている歌が分かり、一緒に家で歌えたの
でよかったです。
今年１年の成長がとても感じられました。
園だよりは紙での配布を希望します。
子どもたちは保育園が大好きです。毎日楽しく登園し帰ったら園でのことを話してくれるので聞くのも楽しいです。

さくら組

無記名
子どもが人に向かって命令口調なことがあり、そのような言葉は使わないように伝えています。できれば園児を注意す
る際は命令口調を控えていただきたいです。
１日の保育園のできごとが字だけではなく、写真付きの方がわかりやすいのではと思いました。



はい どちらとも言えない いいえ 無回答 はい どちらとも言えない いいえ 無回答 はい どちらとも言えない いいえ 無回答

1 入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 4 5 5

2
神楽こども園は地域子育て支援事業(園庭開放・ピラティス等)を行っていることをご
存知ですか

3 1 5 4 1

3 保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれていますか 4 5 4 1

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 4 5 4 1

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 4 5 5

6 公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか 4 5 4 1

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 4 5 5

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 4 5 5

9 給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか 4 5 5

10 給食やおやつの展示はご覧になっていますか 4 5 5

11 子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか 3 1 5 5

12 お子様や保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか 4 5 4 1

13 職員間の連携はできていると思いますか 3 1 4 1 4 1

14 困ったことや気になることがあった時、気軽に尋ねたり相談したりできますか 4 5 4 1

15
個別懇談やクラス懇談会などでこども園での様子や保育・教育などの内容が分かり
やすいですか

3 1 5 4 1

16
コドモンによる園の情報提供(園だより、登降園、発育測定、連絡機能、お知らせ、
請求機能)は分かりやすいですか

4 4
1

4 1

17 園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか 4 5 4 1

18 園での健康診断や、身体測定などの結果は分かりやすいですか 4 5 5

19 園での安全管理や感染症への対策についてできていると思いますか 4 5 4 1

20 災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか 4 5 5

きく組 もも組 さくら組

はい どちらとも言えない いいえ 無回答 はい どちらとも言えない いいえ 無回答 はい どちらとも言えない いいえ 無回答

1 入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 6 7 3

2
神楽こども園は地域子育て支援事業(園庭開放、ピラティス等)を行っていることをご
存知ですか

5 1 6 1 2 1

3 保育室や園庭は清潔で安心・安全が保たれていますか 6 7 3

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 6 7 3

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 6 6 1 3

6 公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか 6 6 1 3

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 6 7 3

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 6 7 3

9 給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか 6 7 3

10 給食やおやつの展示はご覧になられていますか 6 7 2 1

11 子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか 6 7 3

12 お子様や保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか 6 6 1 3

13 職員間の連携はできていると思いますか 6 6 1 3

14 困ったことや気になることがあった時、気軽に尋ねたり、相談したりできますか 6 7 3

15
個別懇談やクラス懇談会などでこども園での様子や保育・教育などの内容が分かり
やすいですか

5 1 7 3

16
コドモンによる園の情報提供(園だより、登降園、発育測定、連絡機能、お知らせ、
請求機能)は分かりやすいですか

5 1 5
1 1

3

17 園のホームページやブログをご覧になられたことはありますか 5 1 6 1 2 1

18 園での健康診断や、身体測定などの結果は分かりやすいですか 6 7 3

19 園での安全管理や感染症への対策についてできているとおもいますか 6 7 3

20 災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか 5 1 6 1 3

たんぽぽ組 すみれ組 ゆり組
番号 質問内容

質問内容番号



無記名

はい どちらとも言えない いいえ 無回答

1 入園時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 11

2
神楽こども園は地域子育て支援事業(園庭開放、ピラティス等)を行っていることをご
存知ですか

7 1 3

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 11

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 10 1

5 園でお子さまは楽しく過ごしていると思いますか 11

6 公園に散歩に行ったり、自然に触れるなど外遊びは十分だと思いますか 8 3

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 11

8 お子さまは園の行事を楽しんでいると思いますか 11

9 給食のメニューは栄養バランスがとれていると思いますか 11

10 給食やおやつの展示はご覧になられていますか 10 1

11 子どもの様子やけがについて丁寧に対応していると思いますか 10 1

12 お子様や保護者の質問やトラブルへの対応は適切ですか 10 1

13 職員同士の連携はできていると思いますか 10 1

14 困ったことや気になることがあった時、気軽に尋ねたり、相談したりできますか 10 1

15
個別懇談やクラス懇談会などでこども園での様子や保育・教育などの内容が分かり
やすいですか

10 1

16
コドモンによる園の情報提供(園だより、登降園、発育測定、連絡機能、お知らせ、請
求機能)は分かりやすいですか

10 1

17 園のホームページやブログをご覧になったことはありますか 9 1 1

18 園の健康診断や身体測定など結果は分かりやすいですか 11

19 園での安全管理や感染症への対策についてできているとおもいますか 11

20 災害時の対応や避難訓練など緊急時の対応ができていると思いますか 11

番号 質問内容


